
Звіт роботи бібліотеки Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика 

за 2022/2023 навчальний рік 

Робота бібліотеки впродовж навчального року здійснювалася згідно 

річного плану роботи бібліотеки та гімназії. 

Учні були вчасно забезпечені підручниками та навчальними 

посібниками. Забезпеченість учнів підручниками на 2022/2023 навчальний 

рік становить:1 класи – 100 %, 2 класи – 100 %, 3 класи – 100%, 4 класи – 100 

%, 5 класи – 0 %,  6 класи – 100 %, 7 класи – 80 %, 8 класи – 100 %, 9 класи – 

73%, 10 класи – 100%, 11 клас – 50 %. Відсутність достатньої кількості 

підручників спричинено тим, що кількість учнів змінюється, у зв’язку з тим 

що на п’ятий клас підручники не було отримано. Пільгові категорії учнів 

забезпечуються підручниками першочергово. 

Облік та збереження бібліотечного фонду бібліотеки здійснюють 

відповідно до вимог чинного законодавства України. Усі документи, що 

надходять до бібліотечного фонду або вибувають з нього, підлягають 

обов’язковому обліку незалежно від виду носія інформації. У бібліотеці 

ведеться індивідуальний та сумарний облік фонду.  

Основний фонд (науково-популярна, художня, довідкова, навчальна 

література, періодичні видання тощо) та фонд підручників і навчальних 

посібників комплектується, обліковується та зберігається окремо.  

У ІІ семестрі 2022/2023 навчального року бібліотека гімназії отримала 

нові підручники для 5-х та 8-х класів: математику (5 клас, 80 шт.) польська 

мова (5 клас, 9 шт.), українська мова (8 клас, 83 шт.) 

Одним з важливих напрямків роботи бібліотеки є пошук нових шляхів 

комплектування фонду: за рахунок різноманітних акцій: «Подаруй бібліотеці 

книгу», «Книга для юного друга», подарунків від приватних осіб, 

організацій, завдяки чому фонд художньої літератури регулярно 

поповнюється новими книгами, але ці надходження є незначними. Цього 

року бібліотека отримала в подарунок від Бібліотеки Української спілки 

Нижньої Саксонії дитячу літературу німецькою, англійською та українською 

мовою. Ведеться облік подарованих книг. 



Гарантією збереження фонду є свідоме ставлення до бібліотечного 

документа як до суспільного надбання, тому роз’яснювальна робота з 

читачем розпочинається з моменту запису його до бібліотеки. Насамперед 

читача ознайомлюють з правилами користування бібліотекою. У бібліотеці 

також наявні пам’ятки, плакати, в яких повідомляється про правила 

збереження книжки, ступінь відповідальності за псування, втрату та 

несвоєчасне повернення або викрадення документів. Також на базі бібліотеки 

діє «Книжкова лікарня», до роботи якої активно заохочуються діти. 

Одним із основних завдань діяльності бібліотеки є сприяння 

підвищенню інтересу дітей до читання художньої літератури й періодичних 

видань, зацікавленню учнів науковою і довідковою літературою, виховання 

любові до книги, як основного джерела знань.  

Ефективними технологіями з пропаганди книги, які постійно 

використовуються в роботі нашої бібліотеки, є книжкові виставки, огляди 

літератури, методичні плакати, колективно-творчі справи з учнями 

початкової школи, допомога у знаходженні інформації у бібліотеці, з 

інтернет – джерел, консультації, бібліотечні уроки, інформаційні довідки. 

Постійно здійснюється аналіз читацьких інтересів учнів через 

спостереження, бесіди, анкетування, аналіз читацьких формулярів та фонду. 

Щороку в Новогуйвинському ліцеї з 01 по 31 жовтня проводиться 

Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек. У 2022 році він пройшов під 

гаслом: «В нас єдина мета – Україна свята, нездоланна ніким і ніколи». 

Головною метою Всеукраїнського місячника було привернення уваги до 

питання патріотичного виховання в нашій державі, розкриттю виховної 

функції  бібліотеки,  сприяння поглибленню пізнавального інтересу учнів до 

історії України, виховання в них поваги і шанобливого ставлення до 

історико-культурної спадщини, пробудженню почуття національної 

свідомості, любові та поваги до своєї батьківщини. 

Бібліотека Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика розпочала 

тісну співпрацю з Бібліотекою Української спілки Нижньої Саксонії. До 

відзначення Дня української писемності та мови учні Новогуйвинського 

ліцею (8А клас, вчитель української мови та літератури  Мельник А.В.) та 



наші спілчани з Бібліотеки Нижньої Саксонії взяли участь у написанні 

радіодиктанту національної єдності, що було відзначено в радіоефірі 

Житомирського радіо. 

Також Бібліотека Української спілки Нижньої Саксонії зробила 

подарунок учням ліцею – пазли, які зберігатимуться у бібліотеці 

Новогуйвинського ліцею, де кожен бажаючий зможе ними користуватися.  

Бібліотека Української спілки Нижньої Саксонії залучила учнів ліцею до 

участі у літературно – мистецьких конкурсах «Осінні барви», «Великодній 

передзвін» , де кожен учасник був відзначений дипломами, подяками та 

призами.  

Всі новини бібліотечного життя відображалися на стенді змінної 

інформації «Життя бібліотеки» та на сайті Новогуйвинського ліцею. 

У бібліотеці наявні два комп’ютери, які підключено до мережі Інтернет. 

У бібліотеці постійно здійснюється вологе прибирання, провітрювання, 

систематичний огляд документів, приміщень. Згідно з Правилами техніки 

безпеки один раз на місяць у бібліотеці проводиться санітарний день. 

Формування читацької культури учнів є процесом довготривалим, 

безперервним. Він відбувається на протязі усього навчання в ліцеї, 

систематично і поетапно з учнями молодшого, середнього та старшого 

шкільного віку, з використанням різних форм і методів, у тісній співпраці з 

вчителями та адміністрацією навчального закладу. 

 

 


